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CONCEPT-Notulen Algemene Ledenvergadering van Sportvisserij Oost-Nederland 
 

19 mei 2015 

 
 
Aanwezig: 
Het bestuur: de heer G.H. Sloot (secretaris), de heer W. van der Veen (penningmeester), de heer 

B. Meijer (AB-lid rayon 1), de heer J.M. Zwaan (plv. van A.B. Benjamins, AB-lid rayon 
3) en de heer M. Klein (AB-lid rayon 4) 

 
  37 leden 
 
Afwezig: de heer J.L. Eggens (voorzitter), de heer J. Schepers (AB-lid rayon 2) 

33 leden (waarvan 9 met kennisgeving) en 1 buitengewoon lid. 
 

Notulist: mevrouw S. Janssen 
 
 
1. Opening 

De secretaris opent de vergadering en heet allen hartelijk welkom. In het bijzonder onze ereleden 
Jaap van Zorge en Henk Slagter, de heer Menno Knip, voorzitter van Sportvisserij Nederland en 5 
de heer Sjaak Koppens, bestuurslid van Sportvisserij Nederland. Zoals u wellicht weet is onze 
voorzitter wegens ziekte afwezig. Op dit moment gaat het redelijk met hem, echter hij is nog te 
vermoeid om vanavond de vergadering voor te zitten. Op verzoek van Jan bedank ik een ieder 
voor de getoonde belangstelling.  Wij wensen Jan het allerbeste. Ik zal hem namens u allen een 
dezer dagen een bloemetje bezorgen. 10 

 
Het is goed gebruik dat we alvorens de vergadering te beginnen een ogenblik stilte in acht nemen 
voor de ons ontvallen leden. Ik verzoek u voor zover u in staat bent te gaan staan. 

 
Dames en heren, zoals u hebt kunnen lezen in het jaarverslag en tevens in de andere u 15 
gezonden stukken gaat het goed met onze federatie. Naast een groei van het aantal leden is er 
ook sprake van een financieel gezonde federatie. 
Ook dit jaar is er veel werk verzet door onze medewerkers, waarvoor nu alvast dank. Later in de 
vergadering kom ik hier nog op terug. 
Het resultaat is echter te danken aan de inzet van u en de vele vrijwilligers die dag in dag uit klaar 20 
staan de vereniging ter plaatse draaiende te houden. Dit betreft niet slechts de leden van het 
bestuur maar ook de vele commissieleden die zich bezighouden met jeugd, wedstrijden, 
opleidingen, de vismeesters en controleurs en ga zo maar door. Je kunt het niet vaak genoeg 
zeggen, echter onze vrijwilligers vormen het fundament van de samenleving. Zij zijn tevens de 
olie die de verenigingen draaiende houdt. Daarbij kunnen de federatie en Sportvisserij Nederland 25 
de verenigingen met raad en daad terzijde staan. 
Op allerlei niveaus wordt hard gewerkt om onze sport op een positieve wijze uit te dragen en 
meer bekendheid te geven. Landelijk gebeurt dit op een prima manier. Federatief dragen we ook 
op allerlei manieren bij, echter de plaatselijke verenigingen kunnen ook een zeer belangrijke rol, 
zo niet de belangrijkste rol hierbij spelen. 30 
Onder agendapunt 7 zullen de heren Ed Piek en Willem Bakker  een presentatie geven over de 
meest actuele zaken die zich op dit moment aandienen. 
Ik wens ons allen een goede vergadering toe. 

 
2. Jubilarissen  35 

Deze jubilarissen zijn inmiddels allen gehuldigd op de ledenvergadering van hun eigen vereniging.  
Gehuldigd zijn met een zilveren speld: 
Peter Janssen – 14 jaar bestuurslid rayon 3 
Jan Schepers – 14 jaar bestuurslid rayon 2 
Ruud Thien – 25 jaar bestuurslid DHV Diepenveen 40 
C.A. ten Napel – 25 jaar bestuurslid de Blijde Baars Urk 
Gehuldigd zijn met een gouden speld: 
W. van der Maten – 40 jaar bestuurslid HSV Voorst 
J. Pieper – 35 jaar bestuurslid HSV Haaksbergen 
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G.J. Dwars – 40 jaar bestuurslid HSV Haaksbergen 45 
Peter Janssen – meer dan 30 jaar bestuurslid de Blijde Baars Urk 
H. Nieuwenhuis – 40 jaar bestuurslid Ons Vermaak Rijssen 
J. van Hoorn – 40 jaar bestuurslid Helpt Elkander Hattem 
 
Wedstrijdprestaties 2014 50 
NK Zoetwatervissen Junioren – Arkervaart  Nijkerk d.d. 6 september 2014 
Categorie A: tweede plaats – Jeffrey Bakkernes van HSV De Karper uit Brummen 
Categorie A: derde plaats – Daan van Berkel van HSV De Karper uit Brummen 
NK Feedervissen – Prinses Margrietkanaal Kootstertille d.d. 13 september 2014 
Eerste plaats: Klaas Huisman van de Staphorster Hengelaarsvereniging 55 
Wereldkampioenschap Zoetwatervissen – Kroatië d.d. 13/14 september 2014 
Eerste plaats met het Nederlands Team en tweede plaats individueel – Stefan Altena, lid 
Nederlands Team, van HSV De Dobber uit Hardenberg 
 
Allen hartelijk geluk gewenst! 60 

3. Notulen van de Algemene Ledenvergadering van 20 mei 2014 

Er zijn geen op- of aanmerkingen binnengekomen. Het verslag wordt goedgekeurd en 

vastgesteld. 

 

4. Jaarverslag 2014 65 

Er zijn geen op- of aanmerkingen binnengekomen. Het verslag wordt goedgekeurd en 

vastgesteld met dank aan de samenstellers. 

 

5. Mededelingen door het bestuur en ingekomen stukken 
De ingekomen stukken zijn de brieven van hsv Vislust Almelo inzake de contributievaststelling en 70 
de brief van hsv de Dobber Hardenberg inzake fondsvorming hengelsportvoorzieningen. Deze 
stukken hebben betrekking op de agendapunten 9.5 en 9.6. 
5.1 Stand van zaken Sportvisserij Nederland 

Via onze voorzitter Jan Eggens worden we als bestuur voortdurend op de hoogte gesteld 
over ontwikkelingen en voornemens van Sportvisserij Nederland. Daarnaast is er jaarlijks 75 
bestuurlijk overleg tussen beide besturen. Vanuit een positief kritische grondhouding vindt 
overleg plaats. De komende tijd zullen de huidige structuur  en werkwijze van het bestuur 
van Sportvisserij Nederland worden geëvalueerd en worden nagedacht over de wijze 
waarop we in de toekomst onze totale hengelsportorganisatie samen, dus verenigingen, 
federaties en Sportvisserij Nederland, zo goed mogelijk kunnen laten functioneren. Dit met 80 
name om de belangen van de sportvissers optimaal te kunnen blijven behartigen. Inmiddels 
hebben binnen dit proces een aantal themazittingen plaats gevonden waarbij ook onze 
federatie betrokken is geweest.   
Ook door onze federatie is actief deelgenomen bij de voorbereiding en samenstelling van het 
nieuwe landelijke beleidsplan “Naar Buiten 2016-2020”. Tijdens de Algemene 85 
Ledenvergadering van Sportvisserij Nederland op 6 juni a.s. zal dit plan ter vaststelling aan 
de leden worden voorgelegd. Als Sportvisserij Oost Nederland brengen wij voortdurend het 
belang van de basis van de organisatie, t.w. onze verenigingen, onder de aandacht. We 
hebben stellig het gevoel dat onze opvattingen hierover landelijk worden gedeeld. Met 
plezier mogen we vaststellen dat er sprake is van een zakelijke echter ook een prettige 90 
verstandhouding. 

5.2 Diverse zaken Sportvisserij Oost Nederland 
In het jaarverslag dat u zojuist heeft vastgesteld, wordt door het bestuur verantwoording 
afgelegd over diverse zaken waarmee we ons hebben bezig gehouden in 2014. Het zijn 
slechts de grote lijnen. Van aanvullend belang is voor u te weten dat we recent zijn gestart 95 
met een overleg met de rayonbesturen. Samengevat is de bedoeling van dit overleg ons, 
dus het bestuur van Sportvisserij Oost Nederland en besturen van de rayons, op scherp te 
zetten. Binnen onze federatie vormen de rayonbesturen een belangrijke schakel met de 
verenigingen. We zijn van mening dat dit nadrukkelijker gestalte dient te krijgen. Hierbij 
spelen de verenigingen een zeer belangrijke rol. We hebben geconstateerd dat de 100 
betrokkenheid van sommige verenigingen te beperkt is. Daarom willen we in overleg 
bepalen op welke wijze we hierin verbetering kunnen brengen. Communicatie is hierin een 
belangrijk sleutelwoord. 
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Eerder heb ik al aangegeven dat met grote zekerheid het landelijk beleidsplan “Naar buiten 
2016-2020” door de leden van Sportvisserij Nederland zal worden vastgesteld. Zoals u weet 105 
dient het beleidsplan Oost Nederland te worden geactualiseerd. Hiermee zal dit jaar een 
begin worden gemaakt. Het is van belang dat de Sportvisserij in zijn geheel eenheid 
uitstraalt, reden waarom het landelijk beleidsplan als basis zal dienen voor ons plan. Ook de 
wijze waarop het landelijk plan tot stand is gekomen zal voor ons de basis zijn. Samen met u 
willen we ons plan inhoud geven. De structuur hiervoor staat nog niet vast. Binnenkort zullen 110 
we hierover een besluit nemen. U hoort van ons.  

 
6. Toetreden hsv Vissie Vissie Hattem tot Oost Nederland 

Er zijn geen op- of aanmerkingen ingekomen, reden waarom we mogen aannemen dat u 
tegen aansluiting van deze vereniging geen bezwaar hebt. De vergadering stemt in middels 115 
een applaus. De secretaris feliciteert hsv Vissie Vissie met hun lidmaatschap bij Sportvisserij 
Oost Nederland en daarmee bij Sportvisserij Nederland. 

 
7. Presentatie lopende projecten door Ed Piek en Willem Bakker 

Vorig jaar hebben we gemerkt dat een dergelijke presentatie op prijs wordt gesteld. Dus alle 120 
redenen dit te herhalen met uiteraard andere onderwerpen. Een hand-out van de presentatie 
wordt bijgevoegd bij deze notulen. 

 

8. PAUZE 

 125 

9. Financiën 

9.1 Verkorte realisatie 2014 en toelichting hierop  

De vergadering stemt in met de realisatie 2014. 

9.2 Voorstel tot bestemming winst boekjaar 2014 

De vergadering stemt in met de bestemming van de winst over het boekjaar 2014. 130 

9.3 Kascontrole - Verslag door de Kascommissie 
Stein Jansen: de heer G. Raben en ik hebben de kascontrole gedaan van Sportvisserij 
Oost Nederland. We hebben de financiële verantwoording van het bestuur over het 
boekjaar 2014 onderzocht. Het saldo op 31-12-2014 van de rekening liquide middelen 
geeft een getrouw beeld van de vermogenspositie van de vereniging Sportvisserij Oost-135 
Nederland te Raalte. De boeken en de bescheiden werden door ons in orde bevonden en 
onze controle gaf geen aanleiding tot het maken van belangrijke op- of aanmerkingen. 
Wij zijn van mening dat deze stukken een getrouw beeld weergeven van het handelen 

van het bestuur en de financiële toestand van de vereniging. Wij adviseren dan ook de 

Algemene Ledenvergadering het bestuur decharge te verlenen voor het gevoerde 140 

financiële beleid over 2014. De vergadering stemt in middels een applaus. 
9.4 Benoeming kascommissielid 

Aftredend uit de kascommissie is de heer Stein Jansen. Hem wordt als blijk van 

waardering een vvv-bon overhandigd. De heren Frank Seinen en Gerard Raben blijven 

nog in functie. Tot de kascommissie treedt toe de heer André van Eeten van OHV uit 145 

Oldenzaal. De Algemene Ledenvergadering stemt hiermee in middels applaus 

9.5 Bijgestelde begroting 2015 en toelichting hierop 

Binnen deze bijstelling past ook ons antwoord op de vraag van hsv Vislust Almelo over 

de bijstelling van het budget voor reiskosten controleurs. U hebt allen schriftelijk antwoord 

gehad. Het budget voor alle rayons is verdubbeld t.w. van € 1000,00 naar € 2000,00 per 150 

kalenderjaar. Volgend jaar is de bedoeling te evalueren en gaan we in overleg met onze 

coördinator Hans Holsbeek bekijken hoe we meer uniformiteit kunnen aanbrengen in de 

vergoedingssystematiek voor controleurs. Kan men hiermee instemmen? De vergadering 

stemt in met de bijgestelde begroting 2015. 

9.6 Voorgestelde begroting 2016 en toelichting hierop 155 

De vergadering stemt in met de voorgestelde begroting 2016 

Binnen deze begroting past ook ons antwoord op de vraag van de hsv de Dobber 

Hardenberg inzake het voorstel de contributie extra te verhogen ten behoeve van 

realisering bovenregionale voorzieningen. Het antwoord hierop hebt u allen ontvangen. Ik 

hoop dat u tevreden bent met dit antwoord. 160 
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Berend Jan Spijkers: Wij blijven van mening dat het een verantwoordelijkheid is van 

iedereen en dat iedereen er van kan profiteren als de sportvisserijmogelijkheden 

verbeterd worden. Iedereen moet er dan ook aan meebetalen en niet alleen hsv-en van 

de omliggende plaatsen, zoals het gegaan is bij de visvlonders langs het 165 

Steenwijkerdiep. 

De secretaris: wij begrijpen uw standpunt, maar voor dit jaar is er al overeenstemming 

bereikt over de visvlonders langs het Steenwijkerdiep. Daar zullen we nu niets meer aan 

veranderen. Omdat er nog voldoende middelen zijn in het fonds, zullen we dit jaar ook 

geen contributieverhoging doorvoeren. Wij zullen sportvisserijverbeteringen van geval tot 170 

geval bekijken en aankaarten bij de direct betrokkenen. Uw idee is zeer sociaal en loyaal, 

dus zeker niet de wereld uit. 

 

10. Bestuursverkiezing 

10.1 Statutair aftredend en herkiesbaar is het volgende DB lid: 175 

J.L. Eggens (voorzitter) 

Kunnen we de heer Eggens bij acclamatie herbenoemen? De vergadering stemt in 

middels een applaus. 

Wij stellen u tevens voor hem voor te dragen als AB lid van Sportvisserij Nederland. Ook 
hiermee stemt de vergadering in middels een applaus. 180 

10.2 Aftredend en niet herkiesbaar is het volgende AB lid: 

 J. Schepers (algemeen bestuurslid namens rayon 2) 

Jan heeft om gezondheidsredenen zijn werkzaamheden al enkele maanden 

overgedragen aan de heer Henk Koeslag. Henk Koeslag wordt voorgedragen als zijn 

opvolger. Dit in eerste instantie voor de resterende termijn van Jan Schepers. Kunnen we 185 

de heer Koeslag bij acclamatie benoemen? De vergadering stemt in middels applaus. 

10.3 Statutair aftredend en niet herkiesbaar is het volgende AB lid: 

B. Benjamins (algemeen bestuurslid namens rayon 3) 

Zoals u weet hebben we al eerder afscheid genomen van Bert Benjamins. Dit ook 
wegens gezondheidsredenen. Tussentijds heeft Henk Slagter een periode zijn werk 190 
overgenomen. Daarna heeft Marc Zwaan dit voortgezet, alles in goed overleg met het 
bestuur van rayon 3. Voorgesteld wordt Marc nu formeel te benoemen tot AB lid van de 
federatie. Kan dit ook bij acclamatie? De vergadering stemt in middels een applaus. De 
secretaris bedankt de vergadering voor het vertrouwen en feliciteert allen met hun 
(her)benoeming. 195 

 

11. Rondvraag 

Dames en heren. Zoals gebruikelijk kan uitsluitend worden ingesproken over de 

geagendeerde onderwerpen. Mochten er echter vragen zijn op beleidsniveau, dan wil ik graag 

hiervoor de gelegenheid bieden. Of deze direct kunnen worden beantwoord, hangt af van de 200 

vraag, echter ik kan u toezeggen dat u een antwoord zult ontvangen. Vragen op uitvoerend 

niveau kunt u dagelijks indienen bij onze medewerkers. Er zijn geen vragen. 

 

De secretaris: Volgend jaar hebben we ons 50 jarig bestaan. Dat wordt niet slechts een 

feestje voor allerlei hotemetoten, maar in overleg met de rayons gaan we dit inhoud geven 205 

waaraan ook u en de aangesloten sportvissers kunnen deelnemen. De sportvisser zal 

centraal staan bij ons jubileum. 

 

12. Sluiting 

De voorzitter dankt de aanwezigen voor hun inbreng en dankt de medewerkers voor hun inzet 210 

het afgelopen jaar en overhandigt hen een bos bloemen. 

 
Goedgekeurd en vastgesteld op 17 mei 2016 
 
 215 
G.H. Sloot    W. van der Veen 
secretaris     penningmeester 

 


